

ISDOC fakturace

ISDOC je jednotný formát elektronické fakturace mezi obchodními partnery nebo státní správou. Poskytovatelé účetních systémů v České republice vytvořili společný formát el. fakturace a implementovali jej do svých komerčních řešení. Telefónica Czech Republic, a.s. a Telefónica Slovakia s.r.o. nyní zavedly možnost zasílání ISDOC faktur do našeho systému pomocí **datových schránek**.

Výhody fakturace pomocí ISDOC v porovnání s manuální tvorbou faktur jsou následující:

- časová nenáročnost a zefektivnění práce
- ISDOC faktury se nezpracovávají manuálně a z toho vyplývá nulové riziko chybovosti originál faktury je ten, který je ve Vašem účetním systému (je potřeba pro účely případné kontroly FÚ podepsaný ISDOC elektronickým podpisem uložit na svém počítači jako originální doklad).
- možnost využití ISDOC i pro opravné doklady
- možnost koncipování faktury dle Vašich potřeb (např. rozepsání fakturovaných položek, evidenčních čísel majetku, rozepsání dopravy, přílohy apod.)

To, zda Váš účetní software umožňuje export faktur ve formátu ISDOC, zjistíte v příloženém souboru emailu nebo na stránkách www.isdoc.cz či dotazem přímo na poskytovatele Vašeho účetního softwaru.

Funkcionalitou ISDOC disponujete:

V případě, že máte možnost ISDOC využívat, přikládáme soupis náležitostí, které by ISDOC faktura měla obsahovat (příloha – náležitosti ISDOC faktury). ISDOC faktura musí být vždy podepsána elektronickým podpisem (podle zákona o DPH č.235/2004 Sb, § 26, odst 4) a nesmí mít větší velikost než 2 Mb (stejně tak i u formátu faktury s přílohami ISDOCX).

Pokud funkcionalitu ISDOC Váš účetní SW nepodporuje:

Pro tento případ je nutné kontaktovat Vašeho poskytovatele účetního systému a zkonzultovat s ním možnost nahrání této funkcionality.

Pro zobrazení faktury ve formátu ISDOC potřebujete mít nainstalovaný program pro zobrazení faktur – ISDOCReader, který současně dokáže posoudit i platnost elektronického podpisu. Tento software je volně ke stažení na adrese <http://www.isdoc.org/isdocreader/download/cz>.